



是见义勇为还是意外溺水

为了讨个说法，妈妈奔波八年

本报7月21日讯(记者 楚俊玉) 八年前,年仅23岁的范晓健在中国水电第十三工程局机电安装分局一消防池溺水身亡,究竟是意外溺水还是见义勇为,各方说法不一。为给儿子讨回公道,母亲徐女士为此奔波了八年。

21日,记者在禹城市范庄新村见到了这位不幸的母亲徐桂英。徐女士说,2006年6月11日,儿子范晓健的工友不慎落入该单位一消防池内,范晓健在救工友的时候被拉下水身亡。之后徐女士想为儿子申请见义勇为,范晓健所在单位

告诉她,当地无申报机构,双方在2006年6月16日签订了关于范晓健同志身故后有关待遇问题的协议书。该协议书上将“不幸意外溺水身亡”手改成了“勇敢落水职工溺水身亡”,旁边签有工作人员的名字并按有手印,之后她再去找儿子生前所在单位,单位却一直拒绝出示相关材料。徐女士称,在2013年,拿到一份儿子出事当天单位出具的意外溺水事件报告,该报告中事件原因为“不遵守劳动纪律。违反厂纪厂规,擅自进入消防池钓鱼玩耍”。徐女士以侵犯儿子的

名誉权和荣誉权为由将中国水电第十三工程局机电安装分局告上法庭。2014年5月28日,德州经济技术开发区人民法院下达了民事裁定书。该裁定书认定范晓健的行为是见义勇为的行为,同时在该裁定书上写有“见义勇为为荣誉请求不属本院管辖”等字样。该案审判员张树峰对该裁定书表示认同。

德州市见义勇为基金会一张姓工作人员称,裁定书和申请见义勇为联系不大。“根据2001年7月1日起施行的《山东省见义勇为保护条例》

第八条,徐女士应向行为发生地的县级人民政府公安机关或民政部门申请见义勇为,但她没有申请。”该工作人员说,2012年12月1日起施行的《山东省见义勇为人员奖励和保护条例》,虽然将县级以上社会管理综合治理部门会同见义勇为基金会或见义勇为协会作为见义勇为确认机构,但同时规定申请见义勇为应当自行为发生之日起一年内提出,情况复杂的不得超过两年,徐女士的情况距今已有八年,错过了申请时间。

肠道病增多 请您多小心

本报7月21日讯(记者 王乐伟 通讯员 郭凌) 21日,记者从德州市120急救调度指挥中心获悉,6月1日—7月21日接到肠道疾病报警50起,比四五月份增长近70%。

据德州市120急救调度指挥中心统计,自2014年4月1日—5月21日共接到肠道疾病报警19起,而6月1日—7月21日则接到肠道疾病报警50起,其中中老年人占60%以上,同比增长近70%,大多为进食不洁食物导致,且发生腹泻时间大多在饭后2-3小时。

夏季是肠道传染病的高发季节。预防肠道传染病要牢记吃熟食、喝开水、勤洗手、避免腹部着凉,提高身体抵抗力,如有不适及时就诊。

表弟撞表哥 这事好蹊跷

本报7月21日讯(记者 张磊 通讯员 滕兆来) 近日,夏津县董某晚上被一辆面包车撞伤,事故发生后面包车迅速逃逸。当民警让董某辨认嫌疑车辆时,董某竟发现该车原来是自己表弟的“座驾”。

15日晚9时许,夏津县交警大队事故科接到报警,一辆银灰色面包车将一名下班的职工撞伤后逃逸。由于事发突然,他只看清了肇事车是辆银灰色面包车,没有看清车牌号。

次日上午,民警在事故现场西侧的一家饭店的电子监控录像中,发现了嫌疑车辆。在让董某辨认肇事车时,董某说该肇事车车主竟是自己的表弟。当听民警说受伤的是自己的表哥时,赵某表示自己愿意投案自首,目前案件正在进一步审理中。



21日上午7时许,在湖滨中大道上,一辆电动三轮车后部悬挂了一扇车门,瞬时引来市民围观。 本报记者 孙婷婷 楚俊玉 摄影报道

合体不合体

“风水大师”骗了老实村民

两万元“消灾”没见家境好转

本报7月21日讯(记者 杜彩霞 通讯员 章慧) “拿人钱财,替人消灾”这句俗语却没用在了平原县这位“大师”身上。痴迷“风水大师”的田某本想拿钱给“大师”耿某,让他替自己除灾,家里没改观,大师也没帮上什么忙。18日,这位“风水大师”被平原警方抓获。

今年4月份,在平原县王打卦镇木材厂打工的耿某,利用去小卖店买东西的机会与田某熟悉,并取得田某的信任。不久田某的母亲因病去世,耿某便跑到田某家,对田某说他母亲的死系小人暗算,称能给田家消灾。田某想到母亲去世时的痛苦表情便信以为真。

耿某又说要消灾就要去庙里“做法”,要田某拿些钱,这样骗取田

某现金1000余元。之后耿某有事没事就去田某家,与田某拉家常,聊消灾、看风水和破除家里灾祸的事,田某越来越信任耿某。耿某也变本加厉,说田某的宅子有问题需要消灾,又说田某家正在读高三的儿子有祸端,需要“做法”设局为田某家和他的儿子消灾。至7月份,田某已给了耿某现金17000余元和价值3000元左右的烟酒等物品。

此外,耿某每次都都对田某说,不能把拿钱的事给任何人说,要不就不灵了。正在田某对耿某深信不疑之时,田某的儿子高考结束后需要用钱,田某的妻子向其要钱,才发现钱全被耿某骗走。田某经儿子、妻子反复劝说才明白上当受骗。目前,此案正在进一步审理中。

武城联社 开展夏日专项 营销宣传活动

自7月13日起,武城联社开展“手机银行(短信版)夏日专项营销宣传活动”,组织辖内营业网点大堂经理、前台柜员采取主动营销方式,向前来办理业务的客户详细介绍手机银行(短信版)新功能和话费充值优惠、获赠积分奖励优惠政策,并现场演示联盟商城购物操作流程。此次活动,为进一步提升农信社电子产品知名度,提高市场占有率奠定了坚实基础。(郑英健)

陵县联社 布设“三张网” 增强案件防控能力

今年以来,陵县联社对案件防控工作层层分工落实,明确岗位责任,严格落实各级部门的安全管理制度。布设人员防范“合规网”,通过开展警示教育、做好风险排查、强化法规学习等手段提高员工的合规守法意识;布设物理防范“基础网”,继续做好网点安全设备、消防器材的维护,确保全县案防设施达到规定的安全标准;布设技术防范“保障网”,充分发挥监控系统、110联网设备的作用,并定期对各类技术设备进行完善升级,为我社各项业务发展营造良好的内外部环境。(芦关林 孙娜)

齐河农商银行 民生“资金池” 为创业群体铺路

“我是上周申请的贷款,现在已经买了三万存货,服装店马上开业。”德州市齐河县大夫营创业妇女肖树春说,“农商行提供的创业贷款,是为我们创业人员量身定做的,门槛低,利率低,关键是到款快。”说这话时,肖树春一脸兴奋。在党的群众路线教育实践活动中,齐河农商银行积极创新,开发适合不同社会群体的信贷品种,满足群众资金需求。1月份,该行建立了专门服务下岗失业人员创业、妇女创业、返乡青年创业、大学生创业人群的信贷“资金池”,解决创业人员资金难题,为县域人口就业提供强有力的支持。截至目前,该行已经拨付2.5亿元,投入信贷人员80余名,支持2800余人成功创业。(徐敏)

2014

7.27

山东高考招生
(德州)咨询会

活动时间: 7月27日 高职专场

活动地址: 山东华宇工学院(原山东华宇职业技术学院)

主办单位: 山东省教育招生考试院 齐鲁晚报

承办单位: 齐鲁晚报·今日德州